

## REGULAMIN KONKURSU „Wymyślaj z FAGOREM”

### 1. POSTANOWIENIA OGÓLNE

1.1. Biorąc udział w niniejszym konkursie, Uczestnik wyraża zgodę na treść niniejszego Regulaminu i zobowiązuje się stosować do jego postanowień.

1.2. Organizatorem konkursu pt. **"Wymyślaj z FAGOREM"**, zwanego dalej "Konkuresem", jest firma Megapunkt 900 Sp. z o.o. z siedzibą: ul. Św. Jana 7/9 lok.6, 95-200 Pabianice, wpisana do rejestru przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez Sąd Rejonowy dla Łodzi – Śródmieścia w Łodzi, XX Wydział Krajowego Rejestru Sądowego pod numerem KRS 0000175845, NIP 954-00-17-486, zwana dalej "Organizatorem".

1.3. Niniejszy Konkurs jest zarządzany i obsługiwany przez Agencję Reklamową FROG z siedzibą w Łodzi przy ul. prof. J.W. Grotta 5a, 94-286 Łódź, REGON 470024700, NIP 728-10-46-634, zwaną dalej Zarządzającym Konkursem.

### 2. WARUNKI UCZESTNICTWA W KONKURSIE

2.1. Konkurs przeznaczony jest dla osób pełnoletnich, posiadających obywatelstwo polskie, zamieszkałych na terenie Rzeczypospolitej Polskiej, które spełnią warunki określone w niniejszym regulaminie (zwanym razem: „Uczestnikami” lub osobno „Uczestnikiem”). Osoby niepełnoletnie będą mogły uczestniczyć w Konkursie tylko pod warunkiem przedłożenia Organizatorowi pisemnej zgody przedstawiciela ustawowego na wzięcie udziału w Konkursie.

2.2. Z udziału w Konkursie wyłączeni są pracownicy Organizatora oraz podmioty i pracownicy podmiotów świadczących usługi na rzecz Organizatora przy organizowaniu Konkursu na podstawie umów cywilnoprawnych, w szczególności pracownicy i współpracownicy Zarządzającego Konkursem biorący udział w opracowaniu i przeprowadzeniu Konkursu, a także członkowie najbliższej rodziny (małżonkowie, wstępni, zstępni oraz rodzeństwo) wyżej wymienionych osób.

### 3. ZASADY KONKURSU

3.1. Aby wziąć udział w Konkursie należy przesłać w czasie trwania Konkursu (najpóźniej do dnia **30 października 2011**) hasło (max. 1 zdanie) promujące sprzęt do szybkiego gotowania, pocztą na adres: **„Najlepsi w kuchni”, ul. Solec 24/26, 94-247 Łódź** z dopiskiem **„Wymyślaj z FAGOREM”** lub pocztą elektroniczną (e-mail) na adres: **najlepsiwkuchni@megapunkt.pl** z hasłem **„Wymyślaj z FAGOREM”** w tytule.

3.2. W treści emaila oprócz pracy konkursowej prosimy o podanie swoich danych osobowych i tele-adresowych: **imię, nazwisko, adres do korespondencji, telefon i adres email**, oświadczenia: **„Wyrażam zgodę na przetwarzanie swoich danych osobowych dla celów Konkursu oraz bieżącej działalności marketingowej Organizatora zgodnie z art. 6 ustawy z dn. 29.08.1997r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 1997 r. Nr 133, poz. 883).”** oraz informacji o tym, skąd dowiedzieli się Państwo o naszym konkursie (**gazetka w wersji papierowej, gazetka dostępna na stronie www, informacja od sprzedawcy, mailing, Facebook, inna forma – prosimy o jej sprzecyzowanie**). W/w dane są niezbędne do uczestnictwa w konkursie.

3.3. Organizator Konkursu informuje Uczestników Konkursu, że ich dane osobowe będą przechowywane i przetwarzane, na podstawie wyrażonej dobrowolnie przez Uczestnika Konkursu zgody, w siedzibie Redakcji „Najlepsi w kuchni”, ul. Solec 24/26, 94-247 Łódź. Każdy z uczestników ma prawo do wglądu do swoich danych oraz ich poprawiania.

3.4. Uczestnik otrzymujący nagrodę wyraża zgodę na opublikowanie danych osobowych w formie skróconej (imię, nazwisko, miejscowość) w środkach masowego przekazu - na potrzeby niniejszego Konkursu.

3.5. Uczestnik decydując się na udział w Konkursie oświadcza, że posiada pełne prawa autorskie osobiste i majątkowe do przesłanych prac oraz z chwilą przesłania ich do Konkursu udziela Organizatorowi licencji na korzystanie i rozporządzanie bez osobnego wynagrodzenia z wyżej wymienionych praw w zakresie wprowadzania do obrotu dowolnym sposobem oraz rozpowszechniania dowolnym sposobem, w tym poprzez prasę, Internet, telewizję i inne środki techniczne, bez ograniczeń czasowych i terytorialnych.

3.6. Jeden Uczestnik może przesłać więcej niż jedno zgłoszenie konkursowe. Każde zgłoszenie należy przesłać w osobnej kopercie lub osobnym mailu.

3.7. W przypadku niespełnienia powyższych warunków Organizator Konkursu wycofa zgłoszone prace z Konkursu.

3.8. Organizator nie zwraca kosztu wysłania zgłoszenia konkursowego.

3.9. Zwrotowi nie podlegają również prace nadesłane do konkursu.

3.10. Treść niniejszego Regulaminu jest dostępna:

- na stronie internetowej: <http://www.megapunkt.pl>
- w redakcji magazynu „Najlepsi w kuchni”

3.11. Konkurs odbywać się będzie na terenie Rzeczypospolitej Polskiej w okresie **26 września 2011 – 30 października 2011**, na zasadach wskazanych w niniejszym regulaminie oraz zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa polskiego.

#### **4. ZASADY PRYZNAWANIA I ODBIORU NAGRÓD**

4.1 Wśród wszystkich Uczestników, którzy do dnia **30 października 2011** przyślą prawidłowe zgłoszenie do Konkursu, Komisja składająca się z pracowników Organizatora oraz Zarządzającego Konkursem wybierze 2 najciekawsze propozycje.

4.2. Nagrodą główną w Konkursie jest **zestaw szybkowarów Combi Chef 4+6** (1 nagroda = 1 zestaw).

4.3. W Konkursie jeden uczestnik może otrzymać prawo do jednej nagrody.

4.4. Nagrody, które nie zostały przyznane z uwagi na niespełnienie wymogów określonych w niniejszym Regulaminie pozostają własnością Organizatora.

4.5. Za Nagrody nie przysługuje autorom zwycięskich prac ekwiwalent pieniężny.

4.6. Uczestnictwa w Konkursie, jak i praw i obowiązków z nimi związanych, w tym także prawa do żądania wydania nagrody, nie można przenosić na inne osoby.

4.7. Ogłoszenie wyników Konkursu nastąpi w kolejnym numerze magazynu „Najlepsi w kuchni”, na stronie <http://www.megapunkt.pl> oraz na naszym profilu na Facebooku (Najlepsi w kuchni). Do Uczestników, których prace zdobyły nagrody („Zwycięzcy”) zostają wysłane listy e-mail powiadamiające o wygranej. Zwycięzca powinien potwierdzić otrzymanie informacji o przyznanej Nagrodzie w terminie 14 dni od dnia otrzymania informacji o wygranej. Brak dokonania przez Uczestnika potwierdzenia w ww. terminie powoduje utratę prawa do jej otrzymania i w takim przypadku Nagroda pozostaje własnością Organizatora

4.8. Organizator prześle Zwycięzcom nagrody na koszt własny za pośrednictwem poczty, kuriera lub innego przewoźnika, pod adres wskazany przez uczestnika w zgłoszeniu konkursowym, w terminie do dnia 31 marca 2011.

#### **5. POSTANOWIENIA KOŃCOWE**

5.1. Dane osobowe uczestników Konkursu będą przetwarzane przez ich administratora: Zarządzającego Konkursem, zgodnie z ustawą o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2002, Nr 101, poz. 926 ze zm.), w celu przeprowadzenia Konkursu, w tym wyłonienia uczestników, którym przysługiwać będzie prawo do nagrody, do jej przyznania i wydania. Podanie danych jest dobrowolne, lecz ich niepodanie uniemożliwia udział w Konkursie. Każdy uczestnik ma prawo wglądu do swoich danych oraz ich poprawiania.

5.2. Biorący udział w Konkursie Uczestnik potwierdza, że zapoznał się z treścią Regulaminu, akceptuje go i wyraża zgodę na wszelkie zasady Konkursu w nim zawarte.

5.3. Reklamacje dotyczące spraw związanych z Konkursem należy składać na piśmie listem poleconym (decyduje data stempla pocztowego) wraz z uzasadnieniem do Organizatora na adres: „Najlepsi w kuchni” z siedzibą: ul. Solec 24/26, 94-247 Łódź, z dopiskiem „Wymyślaj z FAGOREM” w terminie 14 (czternastu) dni od dnia ogłoszenia wyników Konkursu (30 listopada 2011). Reklamacje otrzymane po upływie terminu nie będą rozpatrywane. Reklamacje rozpatrywać będzie Organizator w terminie 14 (czternastu) dni od dnia ich otrzymania. Decyzja Organizatora w sprawie reklamacji będzie ostateczna.

5.4. Organizator Konkursu nie ponosi odpowiedzialności za brak możliwości dokonania zgłoszenia konkursowego spowodowany przez operatorów internetowych i pośredników pocztowych, kurierskich itp., jak również za nieprawidłowości związane z opóźnieniem lub niedoręczeniem powiadomienia o wygranej, wynikające z błędnego podania przez nagrodzonego uczestnika Konkursu danych, na które zostało wysłane powiadomienie oraz za brak możliwości wysłania nagrody spowodowany błędnym lub niepełnym adresem zamieszkania uczestnika.

5.5. We wszelkich sprawach nieujętych w Regulaminie mają zastosowanie przepisy prawa polskiego, w szczególności przepisy kodeksu cywilnego. Wszelkie spory mogące wyniknąć między Organizatorem, a uczestnikami Konkursu rozpatrywane będą przez sąd powszechny właściwy dla siedziby Organizatora.